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Vítám tě v Národním památníku na Vítkově! Tvým průvodcem budu i já, 
jeden z mnoha legionářů, kteří se zasloužili o vznik Českoslovenka 

  

 

 

 

 

 

Českoslovenští legionáři se vrací do vlasti. 

Dne 28. října 1918 byla vyhlášena Československá republika.

V zahraničí se zformoval odboj s cílem vyhlásit samostatnou republiku. 

V říjnu 1918 Karel I. nabídl federalizaci Rakouska - Uherska.

Tomáš Garrigue Masaryk vyhlásil v tzv. Washingtonské deklaraci nezávislost Československa.

V prosinci 1918 se Tomáš Garrigue Masaryk vrátil do vlasti.

ˇ

Státní znak naší republiky byl poměrně složitý. Zkus odhadnout, kterým územím jednotlivé znaky 
patřily a spoj šipkou název země s jejím znakem.

 
 
 

Chronologicky seřaď události z let 1914–1918 za pomoci videa na velké obrazovce.
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 Náš zahraniční odboj vedly tři významné osobnosti, jejichž tváře se později dostaly i na poštovní 

známky. Najdi je v expozici, zjisti jména těchto osobností a funkce, které zastávaly po vzniku ČSR.
Znovu Ti napoví film na velké obrazovce.

Jaký významný dokument společně podepsali?

Zjisti a zapiš počet obyvatel hlásících se k jednotlivým národnostem v tehdejším Československu.

  Čechoslováci:  _ _ _ _ _ _ _  Němci: _ _ _ _ _ _ _  Maďaři: _ _ _ _ _ _ _ 

Rusíni:  _ _ _ _ _ _ _   Poláci:  _ _ _ _ _ _ _  Rumuni:  _ _ _ _ _ _ _ 

 
 
 

V tehdejší době jsme se mohli pochlubit také řadou výjimečných a významných osobností. Najdi 
v expozici správné jméno k obrázku v pracovním listu a zjisti o  této osobně co nejvíce informací.

Tento materiál vznikl v rámci projektu „Dotkni se 20. století!“,který je financován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR.
www.dvacatestoleti.eu

Naše republika měla opravdu zvláštní tvar, že? Nejen to – zvláštností bylo i bohaté etnické složení. 
Za pomoci velké mapy v expozici zjisti, které národnosti zde žily, a ve slepé mapě označ, ve kterých 
oblastech byla jednotlivá etnika nejpočetnější.
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